

Żukowo 24.01.2018

PYTANIA I ODPOWIEDZI **NOWE**

Dotyczy: dostawy produktów do dezynfekcji dla SPZOZ w Żukowie

W związku z pytaniami zadanymi przez Oferenta, Zamawiający udziela odpowiedzi :

Część II pozycja 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego w opakowaniu a 250ml z atomizerem o statusie produktu leczniczego? Zgodnie z komunikatem Prezesa URPLW MiPB z dnia 4 grudnia 2007r. jedynie produkty lecznicze mogą być stosowane na skórę pacjenta przed zabiegami (łącznie z iniekcją).

Odpowiedź: Zamawiający dopuści równoważny preparat do dezynfekcji skóry przed zabiegami, iniekcjami i dezynfekcji rąk o parametrach co najmniej takich jak podane w materiałach **zarejestrowany jako lek** stosowany do wyżej podanego celu. Zamawiający wymaga pojemników 250 ml ze spryskiwaczem.

Uwaga: w związku z przywołaniem Komunikatu Prezesa URPLW MiPB z dnia 4 grudnia 2007r. Zamawiający podkreśla, że ostatecznie wymaga w części I pozycji 1 preparatu do dezynfekcji skóry przed zabiegami, iniekcjami i dezynfekcji rąk **zarejestrowanego jako lek**.

Część II pozycja 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego pasującego do systemu Sterisol w opakowaniu a 700ml, spełniającego pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści inny równoważny preparat do dezynfekcji rąk i skóry woreczki do dozowników łokciowych STERISOL, pojemność 700 ml

Część III pozycja 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o spektrum działania: B, Tbc, F, V (HBV, HCV, HIV, Rota) w czasie 15 minut?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza różne równoważne preparaty do manualnej dezynfekcji i mycia narzędzi i wyrobów medycznych posiadające podane w tabeli cechy i opakowanie

Do niniejszego postępowania nie stosuje się przepisów Ustawy Prawo zamówień publicznych

ZAPRASZAMY DO ZŁOŻENIA OFERT

Joanna Komorowska
SPZOZ w Żukowie